



## Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 6 Δεκεμβρίου 2007

### «Οι Ελληνο-Λιβανικές Οικονομικές Σχέσεις Ενισχύονται»

**Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας** χαιρέτησε την υπογραφή της Συμφωνίας για την Ίδρυση του Επιχειρηματικού Συμβουλίου Ελλάδας-Λιβάνου από το **Γενικό Γραμματέα του ΣΕΒ κ. Αθανάσιου Λαβίδα** και τον **Πρόεδρο του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου του Λιβάνου κ. Wajih Bizri**:

«Ήταν μια πολύ ειδική ημέρα η σημερινή γιατί το κοινό μας όραμα υλοποιείται, ιδρύεται το Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας-Λιβάνου. Ο Λίβανος είναι στη Μέση Ανατολή ό,τι είναι η Ελλάδα στην Ευρώπη. Έχουμε παρόμοιες νοοτροπίες, παρόμοιες επιχειρηματικές συμπεριφορές, παρόμοιες αρχές, ίδια φιλοσοφία ζωής. Είμαι ευτυχής που από την τωρινή μου θέση έχω την ευκαιρία να δώσω ευκαιρίες να πραγματοποιηθούν επιχειρηματικές δραστηριότητες και από τις δυο πλευρές. Η Ελλάδα ενδείκνυται για συνεργάτης στη Νοτιοανατολική Ευρώπη και τις χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης και ο Λίβανος ενδείκνυται για συνεργάτης στη Μέση Ανατολή. Το σημαντικό για τη συνεργασία που εγκαινιάζουμε σήμερα είναι να κερδίζουν και οι δυο πλευρές. Υπάρχει, βέβαια, πολύ δουλειά να γίνει αλλά το έδαφος είναι γόνιμο. Έχουμε την τιμή να φιλοξενούμε πολλούς Λιβανέζους στην Ελλάδα, που επέλεξαν να εργαστούν και να ζήσουν εδώ. Επίσης, υπάρχουν πολλοί Έλληνες που ζουν και εργάζονται στο Λίβανο. Επομένως, έχουμε τη μαγιά για να κάνουμε πολλά. Χρειαζόμαστε ένα στρατηγικό σχεδιασμό. Και έτσι μπορούμε να έχουμε μια πολύ γόνιμη και ωφέλιμη συνεργασία. Τέλος, θα ήθελα να σημειώσω ότι ο Λίβανος αξίζει μια καλύτερη τύχη από αυτή που τις τελευταίες δεκαετίες είχε και η Ελληνική κυβέρνηση κάνει ό,τι μπορεί, ώστε ο Λίβανος να αποκτήσει την ειρήνη και την ευημερία που του αξίζει και πάντα ήθελε. Ξεκινάμε από την επιχειρηματική κοινότητα και από εκεί μπορούμε να κάνουμε πολλά. Σας συγχαίρω για τη σημερινή πρωτοβουλία. Άλλωστε λόγος της παρουσίας μου εδώ σήμερα, ως οικοδεσπότης αυτής της εκδήλωσης, είναι η ανάδειξη της σημασίας που προσδίδουμε στο γεγονός αυτό. Εύχομαι πραγματικά το Επιχειρηματικό αυτό Συμβούλιο να έχει, πολύ σύντομα, αποτελέσματα για τις δύο επιχειρηματικές κοινότητες όχι μόνο σε επιχειρηματικό αλλά και σε πολιτικό και εθνικό επίπεδο.»